

PRIVACY POLICY - EDGE 2019

EdelGive Foundation is organizing EDGE 2019 event with the aim to connect exceptional non-profit organizations with the funding fraternity with a view to facilitating conversations on collective impact. Your privacy is important to EdelGive Foundation. This privacy statement sets out the personal information that EdelGive Foundation collects, use thereof and the manner of securing the same.

Personal information collection

EdelGive Foundation may collect and use the following kinds of personal information:

- Information about your use of this Application
- Identifying information voluntarily provided by you for the purpose of registering with "EdelGive Engage" (the Application)
- Information provided by you voluntarily including but not restricted to designation, organization name, contact details and brief profile
- Information that you provide using for the purpose of registering with EdelGive Engage (the Application)
- Information provided during communication carried out over this Application.
- Any other information that you send to EdelGive Foundation.

Using personal information

EdelGive Foundation may use your personal information to:

- Administer this Application.
- Personalize the Application for you.
- Enable your access to and use of the Application services.
- Publish information about you under the "profile" section on the Application.
- Send you communications regarding the event and EdelGive Foundation



EdelGive Foundation will be obligated to use the personal information collected in accordance with the terms of this privacy statement. EdelGive Foundation may use your personal information for promotion of EDGE event of EdelGive Foundation in 2019 and from time to time. You hereby agree and expressly consent to the use of your personal information in the manner aforesaid and understand that promotional notifications shall be sent to you unless you specifically convey to EdelGive Foundation to stop sending such promotional notifications.

Securing Your Data

EdelGive Foundation will take reasonable technical and organizational precautions to prevent the loss, misuse or alteration of your personal information.

EdelGive Foundation will store all the personal information you provide on its secure servers and retain copies thereof as per its internal archival policies and as required by applicable laws.

Updating this statement

EdelGive Foundation may update this privacy statement by posting a new version on this Application. You should check this page occasionally to ensure you are familiar with any changes.

Other applications

This Application contains links to other webpages. EdelGive Foundation is not responsible for the privacy policies or practices of any third party.



EdelGive Foundation

If you have any questions about this privacy statement or EdelGive Foundation's treatment of your personal information, please write to:

By email: edge@edelweissfin.com

By post:

EdelGive Foundation, Edelweiss House, Off CST Road, Kalina,

Mumbai - 400098